

考選部數位轉型前期成果獲國際肯定

國考電腦化測驗座位明年突破1.6萬席

離島率先規劃金門電腦試場



走讀福州

百年石刻露真顏 烏山景觀各有特色

【本報訊】根據福州日報報導，福州別稱榕城，城裡無處不在的榕樹，為有福之州點綴綠色。烏山上遍佈古榕，其中呂祖宮東北隅八十

棵榕樹，為典故「峻青榕」。烏山三十六奇景之一「海闊」、「天空」廣為人知，兩處摩崖石刻相隔16米，以往因斷頭路阻隔，想欣賞這處景致並不容易。在烏山二期修復中，打通

中心等。應考人服務方面，提供線上申辦介面；整合行動載具推動試務工作、建構試務工作站、擴增純文字試題試入口網，為典故「峻青台」旁而得名。宋明道初，侯官縣令沈邈

在烏山建亭，取名「幽幽亭」，作爲宦文人品茗賞景休閒之處，十分清幽。前人讚「峻青榕」詩云：「峻嶺峭壁誰能與，青須垂笑幾百年。」其容未見暑不

再，拾級轉角見峽青。」這充分肯定了榕樹對調節氣候的默默奉獻，表達酷暑登

山間清新潤的空氣，就像喝著醇香的美酒的感覺。

西。禹之鼎爲清代康熙年間宮廷畫師。

「飲嵐」，系廣陵禹之鼎鑄刻在清冷台

榜書，字徑高27釐米、寬200釐米。

「壽」是指福州有著200多年的悠久建

設工程後，「峻青榕」與北向

坡巨岩摩崖題刻「烏石山」三個鮮紅大字，成爲景區北大门登山道的顯眼地標，百年石刻有了新含義。

「壽山福海」石刻，此前被大型水塔遮

擋、石碑掩埋。經過烏山二期修復，它

露出真顏。」壽山福海」系嘉慶五年春日，楚僧寄塵書，鐫烏山

榜書，字徑高27釐米、寬200釐米。

「壽」是指福州有著200多年的悠久建

設工程後，「峻青榕」與北向

坡巨岩摩崖題刻「烏石山」三個鮮紅大字，成爲景區北大门登山道的顯眼地標，百年石刻有了新含義。

「壽山福海」原意是壽比南山、福

境優越、宜居宜業。「壽山福海」是對這座古老又充滿活力的城市，美好

的祝福和高度概括。

由本報訊一根據華視新聞報導，澎湖垃圾長期靠轉運回台處理，但近期轉運量不如預期，暫置場、資廠房、紅羅掩埋場擴土牆設施改善及廚餘廠異聞問題建議，提出具體改善計畫，中央優化擴大電腦化測驗規模！考選部11月30日表示，電腦化測驗應試座位預定明年突破2萬5000席，並逐步增加電腦化測驗及申論題線上作答的適用類科。考試院長黃榮村也指出，國家考試數位轉型成果剛獲得2023年亞太資訊應用教育科技獎殊榮，值得嘉許；未來應更落實以國考利害關係人數位服務價值之國考服務，建構準捨才數位化政府。

考選部表示，以擴大電腦化測驗政策精進措施，為題作專案報告。報告提到，自去年起國家考試啓

10年數位轉型計畫，前年數位轉型計

13個考試類科、擴增電腦化測驗說明與擴大電腦化測驗中心等。

<p